Az 1. el6iras szerint feloszt6 6 atlo 12 végpontja 3-aséval 4 csticsban egyesiil (az abran A’, B, C’ és D), a kocka 4
tovabbi cstcsdban viszont 3-3, a III. el6iras szerint ugyanolyan szintre festend6 haromszog fut ossze. Egy-egy ilyen
haromszog-harmas alkotta gilapaldst (mint az abran a B’ cstcs koriili) egy-egy (lapatlo alkotta) él mentén érintkezik
mind a 3 masikkal, igy ezeket paronként kiilonb6z6 szinekkel kell befesteni. Eszerint minden kockan 4 szin 1ép fel a
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hasznalhato6 6 szin koziil. Ennek kivalasztasa < 4> = 15-féleképpen lehetséges.
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Legyen marmost a 4 szin pl. piros, fehér, zold és fekete. Az elsét nyilvan tetszés szerint helyezhetjiik el — pl. B’
koré — és ugyanigy a masodikat is, pl. A koré. Ekkor azonban a zdldet C-be D’-be téve mas-mds szinezést kapunk. A

fekete a még be nem festett haromszogekre jut. Eszerint 4 szint 2-féleképpen vihetiink fel egy kockara, és a kiilonboz6
modon szinezhetd kockdk szama 15 -2 = 30.
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